



銀娛支持藝術文化發展 向小区及团队成员推广中乐欣赏

2022年2月24日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）一直致力支持各类文艺活动，为澳门本地文化艺术的可持续发展注入新动力。为宣扬及推广中乐，银河娱乐集团基金会（下称「银娱基金会」）透过「银娱中乐推广计划」，连续第二年成为澳门中乐团的年度「特约艺术伙伴」，支持本乐季的 **3** 场音乐会，包括于「澳門百老匯™」之「百老匯舞台」举办的情人节音乐会《情约一天》。银娱基金会亦首次与澳门青年中乐团合作，于「百老匯舞台」举行《中乐知多少》导赏音乐会。同时，为促进文化艺术活动的小区交流，银娱及银娱基金会特意邀请社会团体、本地中小学师生以及团队成员与其子女欣赏音乐会，藉此支持中乐在澳门小区的传承及发展，进一步弘扬中华优秀传统文化。

《情约一天》情人节音乐会活动当日，近 **200** 名分别来自澳门工会联合总会（下称「工联」）的长者会员、澳门理工学院音乐系学生、福建学校学生及银娱义工队成员等欣赏演出。透过精彩的演出，银娱期望可与众同乐，并能引发大众对中乐的兴趣，弘扬中华文化之美。银娱更特意为工联长者会员提供接送服务，让参与的长者及其伴侣轻松写意地共度精彩难忘的音乐时光，投入情人节之浪漫氛围；银娱员工康乐会属下的摄影会成员更特别于现场为长者们拍摄「即影即有」相片，为他们记下温馨难忘的瞬间。

上周六，**200** 多名来自 **5** 间本地中小学的师生，以及银娱团队成员与其子女亦到场欣赏《中乐知多少》导赏音乐会。此音乐会特别为本澳年轻乐手提供于大型表演场地参与正规乐团演出的经验，同时推动中小学生学习及赏析中乐，领略中乐的独特韵味。银娱亦相信参与的团队成员可以透过音乐为媒介，加强他们与子女间的互动，增进亲子关系，促进家庭和谐。

多年来，银娱一直善用自身资源，支持本澳文化艺术事业的发展，当中透过银娱基金会开展多项长期项目，包括「银娱文化艺术推广计划」、「银娱非物质文化遗产计划」，以及位于「澳門銀河™」的长期及非营利艺文空间「银河艺萃」，旨在全年无休地为公众呈献各种主题展览及活动，当中，银娱亦积极以文化艺术连结小区，先后邀请不同团体参观于「银河艺萃」举办的艺术展览项目。此外，银娱透过「银娱场地伙伴先导计划」，支持不同团体及机构于「澳門百老匯」举办多姿多彩的文化艺术活动，并从中提供软硬件的专业支持，冀为不同背景之人士提供表演及交流机会，营造



澳门丰富的文化艺术氛围。未来，银娱将继续助力澳门推动「以中华文化为主流，多元文化共存的交流合作基地」的建设，促进澳门经济适度多元化发展。

- 完 -

图片说明



P001：銀娛邀請工聯的長者會員到「百老匯舞台」欣賞《情約一天》情人节音樂會，共度精彩難忘的音樂時光。



P002：銀娛攝影會成員在現場為長者們拍攝「即影即有」相片。



P003：銀娛邀請了澳門理工學院音樂系學生欣賞《情約一天》情人節音樂會，冀為其締造學習交流的機會。



P004：来自福建学校的学生到场欣赏《情约一天》情人节音乐会。



銀娛 GEG



P005：銀娛基金會透過其「銀娛中樂推廣計劃」，支持澳門青年中樂團《中樂知多少》導賞音樂會于「百老匯舞台」舉辦。